

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Москва — Владивосток. День 3. Мечты сбываются

Третий день начался с того, что в вагон опять заехала куча народу. Я успел встать и одеться, а Аня лежала голая под одеялом, среди спящих туда сюда пассажиров. Она не знала, где находится ее одежда, даже трусики, я их надежно спрятал. Уходя на прогулку по вагонам, я заметил румянец на ее личике, верный признак того, что под одеялом она сейчас течет. Я ухмыльнулся, вспомнив, что ее место вообще-то на верхней полке и если на нижнюю придет законный владелец, то будет весело.

Прогуливаясь по вагонам, я искал более уединенное место. И мне крупно повезло. Последний вагон оказался мало того, что купейным, так еще и полностью пустым. На мои вопросы сонная проводница промямлила что-то про какой-то состав во Владике, которому не хватает вагонов. Может я что и не понял, но главным было то, что это было идеальным местом для переезда.

Анюту повезло и на ее место пока никто не претендовал. Я незаметно просунул ей под одеяло одежду и уже через пять минут мы бодро шагали через вагоны. Кстати, трусики Аня не меняла с самого начала поездки, а на маечке отчетливо видны были пятна от спермы в области груди. Не знаю, заметила она их или нет, но ей точно было наплевать на это.

После того как мы переступили порог купе, я приказал ей раздеться и встать на колени.

— Ноги раздвинь, спину держи ровно, руки за спину, смотреть прямо перед собой. Запомни эту позу, будешь принимать ее, когда я не даю никаких указаний. Теперь насчет одежды, про нижнее белье забудь, его ты больше носить не будешь. Остальную одежду будешь одевать по моему желанию. Писать будешь в миску, как животное. Ночью будешь выливать все это в сортир, там же можешь сходить по большому. Спать будешь на полу возле миски. Достанется тебе одеяло или нет, будет зависеть от твоего поведения. Будешь спрашивать моего разрешения даже для того, чтобы чихнуть, — я и сам завелся от такой речи, а Аня текла уже с самого утра. — Вопросы есть?

— Нет, хозяин.

— Вот и славненько, у тебя их и не должно быть. Давай, прыгай сюда, сделаешь мне минет.

Прямо во время отсоса мне пришла в голову одна интересная идея. Оторвав за волосы Аню от своего члена, я приказал встать ей на столик для еды и как можно шире раздвинуть ноги. Я сходил в другой вагон и вернулся с упаковкой от доширака полной кипятка. Вскоре эта упаковка оказалась аккуратно под влажной киской Анюты. Когда первые языки пара коснулись ее дырочки, она тихонько ойкнула и сильно покраснела.

— Слушай сюда. Я буду задавать тебе вопросы и если почувствую ложь, сделаю вот так, — я ударил ложкой по кипятку в упаковке и маленькие брызги попали на внутреннюю сторону бедер и половые губки Анюты. Она приксила губу, но не пискнула. — Итак, начнем.

— У тебя был сексуальный опыт с девочками? — первый вопрос был для разогрева.

— Да, хозяин. Как-то раз в летнем лагере я поругалась со старшей девочкой и она заставила меня отлизать ее дырочку на глазах у остальных девчонок.

— Тебе понравилось?

— Да, в тот момент я мечтала стать пиздолизкой для всего лагеря, но на следующий день про меня уже забыли, — откровенности моей шлюшке было не занимать.

— Неплохо, видимо ты такая подстилка с самого детства. Расскажи мне, почему ты стала

такой? — этот вопрос был уже интереснее. Мне правда хотелось узнать откуда у такой с виду невинной девочки такие мысли в голове.

— Я думаю в этом виновата моя мама. Отец ушел от нас когда я была маленькой и маме, чтобы прокормить нас пришлось работать проституткой, — на этом моменте Аня немного задумалась, а потом выпалила. — Почти каждый день она приводила мужиков «на беседу». Думала, что я не догадаюсь. Каждый вечер я подглядывала в зазор между замком и дверью и наблюдала как ее ебут по два-три человека. Как-то раз к ней пришел какой-то мужик и мама не хотела его обслуживать. Она начала возникать, даже ругаться на него, а он подошел к ней и просто надел ее рот на свой хуй. Через пять минут, мама на коленях умоляла выебать ее и за тот раз даже не взяла с него денег, — Аня распалилась не на шутку, словно находилось на приеме у психоаналитика. — Глядя в щелку я мечтала, что когда вырасту, то займу место мамы. Я пересмотрела кучу бдсм видео и много тренировалась. Стать чьей-то шлюхой моя мечта с детства.

— Отлично, когда мы приедем я лично поблагодарю твою мамашу, — я ухмыльнулся. — А теперь расскажи свою самую любимую сексуальную фантазию.

— В моей любимой фантазии я каким-то образом попадаю в спортивную раздевалку старшеклассников и они решают сделать из меня живой туалет. Они подходят, ссут мне в рот и на лицо, а я благодарю их. Потом они заводят меня в раздевалку к девочкам и все рассказывают, а те смеются надо мной и харкают на меня. В самом конце меня обоссаную и обхарканую заставляют драть лежа в собственной моче и харчках.

— Сегодня твои мечты сбываются. Отныне ты будешь моим живым туалетом.

— Спасибо, хозяин! — она была готова кончить от одного прикосновения.

— Пошли за мной, с колен не вставать.

Я шел спереди, она на четвереньках сзади. Жаль, что у меня не было ошейника, выглядело бы эффектно. Зайдя в туалет, я проверил краны, на удивление вода в них была. Естественно холодная, даже ледяная.

— На что ты готова, ради того, чтобы я тебя обоссал?

— На все, хозяин.

— Даже и не знаю, стоит ли тратить на тебя свою мочу, — я с удовольствием наблюдал за паникой на ее лице. — Удиви меня.

— Хотите я вылижу унитаз? — ее глаза быстро забегали по туалету.

— Слишком примитивно.

Заглянув в ведро возле туалета, она увидела там несколько кусков использованной туалетной бумаги, которую проводницы по осторожности не выкинули. Не думая, она запихала их в рот и уставилась на меня с мольбой в глазах.

— Ну и как я должен ссать тебе в рот, если он забит бумагой? — поинтересовался я. — Неужели ты не хочешь попробовать мою мочу на вкус?

— Очень хочу, хозяин. Пожалуйста, простите меня, я не знаю как мне вас удивить, — Аня чуть ли не рыдала.

— Ладно, не плачь, получай.

Я расстегнул ширинку и начал мочиться на нее. Рот она открыла так, что казалось сейчас потянет лицевую мышцу. Тем не менее я сначала попал на ее лоб, а потом уже постепенно переправил струю в глотку. Сначала она поперхнулась, но тут же вновь открыла рот и начала усиленно глотать. Через пол минуты когда я закончил, она вся была в моче. Ее длинные

волосы полностью пропитались, а струйки текущие по животу скапливались на половых губках и стекали дальше по ногам. Стряхнув последние капли, я смачно харкнул прямо ей в лицо так, что у нее подкосились ноги и она прямо задницей села в небольшую лужу.

Я разрешил ей подрочить и пока она ублажала себя, я набирал в ведро ледяную воду из под крана. Как только она кончила, я выплеснул на нее половину. Она потеряла дар речи и начала очень часто дышать. Я кинул ей огрызок мыла, валявшийся возле раковины и она начала мылить себя. Дрожа как осиновый лист, Аня намылила сначала киску, а потом подмышки. Когда она начала намыливать грудь я выплеснул на нее оставшуюся воду.

— С-с-с-пасибо, х-хозяин, — она, преодолевая дрожь, улыбнулась, глядя на меня.

— Полотенца нет, обсохнешь по дороге, можешь идти стоя, а то грязь соберешь.

Мы зашли обратно в купе и она, завернувшись в колючее одеяло, которое я ей дал, дрожала, пытаясь уснуть. Я разрешил ей еще раз подрочить перед сном, чтобы согреться, а сам лежа в мягкой заправленной кровати под двумя одеялами, уснул довольно быстро.